



王菲、谢霆锋资料图片

## 缠绵80小时王菲先索吻 揭秘锋菲复合细节

9月22日凌晨1:28,网友“把酒二俩”在微博分享王菲的歌曲《百年孤寂》并配上两张周星驰电影的截图,图中显示周星驰台词:“人家郎才女貌,天生一对,轮到你这妖怪来反对?”半小时后王菲赞了这条微博,该网友发现后发了截图表达自己的惊喜。看来天后王菲也潜在微博上刷评论,偶尔冒泡泄露了踪迹,不过据微博下面的评论所说,王菲后来又取消了这个赞,疑似是不小心点到。而周星驰这个电影截图,是由网友“老Fin”在锋菲恋被曝复合的9月21日发出的,现在这条微博已被转发两万次之多,可见大众对于这对华语娱乐圈最著名的姐弟恋人的关注。9月23日,《南都娱乐周刊》爆料风行工作室拍到锋菲复合铁证的前前后后,再次引起了轩然大波。

### 9月15日 锋菲惊现同车 同返新爱巢

9月15日中午,风行工作室在朝阳门偶遇王菲平时乘坐的商务汽车,风行摄影师一路跟踪汽车来到了朝阳公园附近的一家大型超市,不一会儿,一辆别克商务汽车停到了王菲的车边,风行摄影师彬彬猛然认出谢霆锋曾坐过这辆汽车,这时从车上下来一位戴墨镜的女士,她休闲装扮,挽着发髻,身穿灰色帽衫和蓝色灯笼裤,正是天后王菲。王菲快步上了自己的汽车,很快她手里拿着东西再度回到谢霆锋的汽车上,趁王菲下车之机,风行摄影组长来到谢霆锋车前,他看到坐在副驾驶位置上的是一位长发女孩,他马上认出这位女孩是谢霆锋的贴身助理,而汽车后排坐的正是王菲的旧爱谢霆锋。

王菲上车后坐到了谢霆锋身边,透过车窗看到两个人热烈地交谈,20分钟后谢霆锋的汽车来到了亮马桥附近的一处高级涉外公寓,汽车直接驶入了公寓车库。这处公寓社区管理非常严格,据了解,王菲应该刚搬到这里不久,最多只有一两个月时间。

晚上风行摄影师看到谢霆锋的两名助理走出公寓,步行进入公寓附近的一家高档酒店。当天两组风行摄影师守候到半夜,再未见到王菲谢霆锋的踪影,想来这对老情人已经有11年没有见面约会,千言万语,一定要细细道来。

### 9月16日 王菲做美容 助理买饰品

9月16日,风行工作室的两组人马一早

就赶到王菲公寓外继续守候,在等候过程中发现王菲和谢霆锋的汽车来来往往,好像在搬运物品,经过仔细打探,风行摄影师发现王菲谢霆锋的爱巢在11楼,房间不大,是一套一室一厅的房子,显然王菲刚住在这里不久,目前还在置办家居生活用品。

下午风行摄影师发现王菲来到社区内的美容院做美容,这真是“女为悦己者容”,但因为地理障碍,风行摄影师无法拍到王菲的图片。傍晚时分谢霆锋的两名助理乘车外出,风行摄影师跟踪他们来到大望路附近的一处小商品市场,谢霆锋的助理在这里买了一条华丽的地毯和一些摆设物品,旧情复燃,尤胜从前,王菲谢霆锋的新爱巢也需要营造点浪漫情调。

### 9月17日 锋菲首现爱情场面

在风行摄影师蹲守的第三天,王菲再度走出家门,只不过她心不在焉地在外边转了一圈便匆匆回到了公寓。只见她将头发扎成简单的马尾,身穿粉红色的运动开衫,搭配一条灰色休闲裤,脚步比从前更加轻快,神情更加悠闲自在,手中似乎是握着一瓶酱油,莫非晚上两人要制造出一顿丰盛的“12道锋味”来互诉衷肠?王菲悠闲地打了个酱油,而风行摄影师们在现场却不是“打酱油”,当天下午谢霆锋的助理乘车前往机场,随后离京赴港,把“主人”留在北京,看来谢霆锋要在北京“陪”下去了。

当天晚上风行摄影师终于找到了“隐蔽位置”,可以“隔窗相望”,一睹春光,晚上谢霆锋亲自在厨房做饭煲汤,饭后他还亲自洗碗,打扫卫生,像一个优秀的“居家小男人”,

而王菲则一直悠闲地坐在沙发上看电视,忙完手里的活,谢霆锋坐在王菲的身边,如同一个乖巧的小男孩把头靠在王菲肩膀上,两人窃窃私语,看来王菲谢霆锋真的又在一起了。

9月18日是风行摄影师“锋菲新闻战”的第四天,当天下午王菲的助理乘车外出,购买了蔬菜肉类等食品返回公寓,连续4天谢霆锋一直足不出户,傍晚时分风行摄影师再次来到既定位置,此时风行摄影师已苦盯死守了70多个小时,当晚在风行的镜头下,王菲和谢霆锋上演了更动人的爱情戏码。

晚上王菲独自在卧室慵懒地躺卧,而谢霆锋在厨房为二人准备晚餐,吃饭前谢霆锋走进卧室十分宠溺地握住王菲的手,王菲则赖着不起身,之后二人在卧室内毫不在意地席地而坐就餐,那种感觉让二人看上去更像是十几年的老夫妻。

吃过晚饭谢霆锋又主动前去厨房洗碗,不一会儿王菲将谢霆锋换下继续洗漱,谢霆锋坐在阳台一边饮酒一边静静地看着王菲。据媒体称谢霆锋戒酒7年,日前在《12道锋味》中为10年好友赵薇破戒,而赵薇在节目中称赞谢霆锋的一句“果然某人没爱错人”也曾引来“锋菲复合”的种种猜想。此时谢霆锋为王菲再次破戒,大概都是情到深处吧,这时在一旁忙碌的王菲突然凑过来轻轻吻住谢霆锋,两人一脸柔情。

之后谢霆锋又独坐了一会儿,便与王菲再次回到卧室,谢霆锋躺在沙发上,王菲席地而坐,二人一边看电视一边谈笑风生,二人的举止也越来越亲密,王菲情不自禁地躺在谢霆锋的大腿上,两人再度深情接吻,十几年来的朝思暮想尽在其中。

(南都)

### 李亚鹏看淡锋菲复合 感恩粉丝为其鸣不平

本报讯 据香港媒体报道,相隔11年爱火重燃的“锋菲恋”,主角王菲与谢霆锋十分甜蜜,不过双方前任却相当失落,继张柏芝于电话哭诉两个儿子没人理后,王菲前夫李亚鹏自事件后一直潜水,即使媒体纷纷联络他,他也一直未有回应。9月23日,李亚鹏首次更新微博,转发了一篇粉丝给他写的文章,并表示感谢。

该粉丝对锋菲复合略显不满,表达对李亚鹏十几年的关注和对其情感受挫的心疼,称赞李亚鹏是中国好爸爸。李亚鹏看到后感谢该粉丝的理解,转发称“谢谢”,附上一个微笑表情,心情淡然。

网友们安慰李亚鹏:“心里暖暖的,请加油!”“好好过自己生活吧,别为了过去感伤。”

此外,离婚后一直尽心尽力照顾女儿李嫣的李亚鹏,昨天早上8时许被发现于寓所亲自驾车外出,车上还有李嫣。李亚鹏驶往附近一所国际学校后停下,更为女儿背着小书包拉着大书包。现场所见,李嫣心情愉快,父女两人更牵手疾步走进学校。之后李亚鹏约母亲喝茶诉苦,约一小时后告别母亲,最后李亚鹏驱车离开前往自己的公司,似乎并未因前妻与其前男友复合受到影响。(凤凰)



### 被指有三个爸爸 窦靖童“躺枪” 疑用歌词有力反击

本报讯 据香港媒体报道,王菲同谢霆锋分手11年上演世纪大复合,网民褒贬不一,王菲同窦唯所生的女儿窦靖童(上图)无辜被牵连,网民玩笑称:“你妈妈和谢霆锋好了,这是你第三个爸爸了吧。你怎么看?”

不过,17岁的窦靖童似乎遗传到妈妈王菲的率性,对这样的话不太在意,都没有关闭留言评论功能,9月22日只是在微博贴上手手机截图,疑用歌词做出反击。

截图照片显示窦靖童听的是美国音乐才子 John Mayer 的《The Age of Worry》,部分歌词写道:“要明白你不是与他们战斗,你的战斗是你与自己在这里的时刻,尽情做梦但别伪装,与人用你真实的一面交朋友。在忧愁的年纪狂怒,在忧愁的年纪表现得正如自己的年纪,然后说忧愁,滚开!”

这段歌词似乎唱出窦靖童的心情,虽然目前处于不安、忧虑的状态,但自己会挺过来,会微笑、会疯狂,独白歌词加上自省,十分励志,充满情绪张力,有支持妈妈王菲的意义。

(搜狐)